
,,Lylo a Steachovia „ – Martina Ondičková, Anna Rendošová 

V jeden pondelkový deň presnejšie 30.11 t.j. pondelok sme každý sám za seba 
odštartovali svoju pracovnú púť na presne určenom mieste v Mladej Boleslave.  

Jedni šli cestou k internetu, druhí zase cestou k autám a na ostatných ostali 
staré dobré časy počítania, maľovania, spievania v základnej škole. Martina a ja sme 
sa dostali na magistrát, kde všetko treba robiť poctivo a bez chyby. Tam ide o veľa, 
len jedna malá chybička a všetko môže ísť do koša. Dostali sme sa na miesto ,, Odbor 
dopravy a diaľničného hospodárstva“. V úvode sme boli poučené a upozornené na 
pravidlá a pokyny v práci. Pod krídla si nás ,, steachov“ vzal náš vedúci LYLO ☺ . Je 
to človek s veľkým srdcom, vie pochopiť, vyjsť v ústrety a aj v tej najhoršej chvíli 
urobí to čo by nik nečakal. Naše úlohy boli rôzne, lebo nás rozdelili. Martina 
pracovala na oddelení vodičských preukazov a ja na technickom oddelení. Prácu  
sme pojali si myslím na jednotku. Martina ukázala svojou zručnosťou a obratom 
vyhľadať v niekoľko tonovej kartotéke ľudí, ktorým treba zmeniť vodičský preukaz. 
Vypísať vodičské a pozakladať ich podľa mien do kartotéky. Moja práca bola trošku 
iného charakteru, skôr takého automobilového. Stále som bola pri autách, teda ich 
vyraďovanie, evidovanie, prestupy, zmeny ŠPZ –tiek, predvolaní a podobne. 
Atmosféra v kancelárii niekedy vrela, keď sa nestíhalo, alebo to nešlo. Ale ľudia tam 
sú zdvorilí, ochotní pomôcť a majú aj zmysel pre humor. Za tieto 2 týždne sme sa 
všetkému čo náš bude čakať poučili a vieme, že to nebude také ľahké v skutočnosti 
ako teraz na praxi. Naučili sme sa pracovať v rôznych programoch, ktoré 
zjednodušia pracovné podmienky. A na záver by sme chceli poďakovať určite 
nášmu vedúcemu LYLOVI, ktorému vďačíme za všetko a Evičke, ktorá celý čas stále 
pri nás a spríjemňovala nám pobyt v práci.  

V poslednom riadku uzavriem kapitolu našej stáže pár slovami :  ,, Je to dobrá 
životná skúsenosť, ale nikdy viac. Radšej si nato počkáme kým vyrastieme s pod 
mamičkinej sukne a dospejeme.“ ☺ 


